



В группе космонавтов, стартовавших с казахстанской земли для выполнения сложной большой программы космических исследований, был и Владислав Волков, который опять выполняет ответственное задание партии и народа в космосе. Тогда, ступив на землю, он сказал:

— Мои мысли в космосе так или иначе были связаны с Землей.

А сейчас! Конечно, тоже. Ведь исследования наших космонавтов—это изучение космоса в мирных целях. В берлинских газетах материалы о полете «Союза-11» вышли под заголовками «Предсказание погоды с космической станции», «Космический отель». Газета «Унита» пишет, что космический корабль «Союз-11» и научная станция «Салют» после стыковки образовали «космический поезд», который стал «кладезем научной информации». «Журнал ду бразил» в Рио-де-Жанейро отмечает в своем комментарии: «Очередной советский эксперимент означает наступление новой эры в космонавтике, характеризующейся использованием космоса в мирных целях».

«Новую эру» открыли космонавты Георгий Добровольский, Виктор Пацаев и почетный гражданин г. Караганды Владислав Волков. НА СНИМКЕ как раз запечатлен момент, когда первый секретарь Карагандинского горкома партии В. Г. САЛАМАТОВ поздравил Владислава ВОЛКОВА с благополучным возвращением на родную землю, вручил ему диплом почетного гражданина нашего города и повязал алую ленту. Именно тогда Владислав Волков сказал:

— У меня до сегодняшнего дня была одна родина — родной город Москва, сейчас две — Москва и Караганда.

ФОТО Н. СЮРИНА.